



主持人:梅剑飞
80后
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:
 13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:61629833

上期互动

真佩服你 差不多真能当影后了

故事梗概:“做了三年的小三,我佩服你哪来的勇气,能用三年的光阴去陪一个有家的老男人。他给了你多少钱?你积蓄不少,说,你的私房钱藏在哪?”志生没有捏造,即便他在作我,我也认了,我承认自己做过小三,但是,没有三年,从头到尾才两年半……

网友胖大海:

当过小三以后,还能坦荡荡地嫁人。真佩服你,差不多真能当影后了,演得惟妙惟肖。现在就看你老公的胸襟如何了,还有你的态度。

网友水水:

娶了个老婆,曾经是别的男人的小三……确实堵心啊!不知道该说什么了。

网友梦已醒:

现在为自己的过去后悔了吧,早知今日难堪,何必昨日糊涂。

婚姻就是 平平淡淡过日子

故事梗概:“从2010年3月到10月,从春天到秋天,冬天即将到来。我对爱情的追求,从春暖花开跌入天寒地冻。”我给培新发短信,道出委屈。培新问我:“后悔了?”“没有!”我很倔强。其实,我和前夫离婚,冲动地嫁给培新,真的是场错误。

网友桥边红豆:

耐不住婚姻的平淡,非得用自己的行动去折腾一番。傻眼了吧,你怎么对待爱情,爱情就会怎么对你。

网友笑眯眯:

你的这个网友培新心里清楚着呢,当初你能跟你老公离婚,将来也会和他离婚,所以,他也就是玩玩你而已。你个傻女人,真把这当爱情了。

网友纯净水:

和前夫分居两地,你就耐不住寂寞了。婚姻嘛,就是平平淡淡过日子。过日子是什么概念,就是不折腾,心平气和。你的心中装满欲望,这样下去,幸福永远不会属于你。

网友不差钱:

不要责怪这个女的啦,她的前夫傻乎乎的,估计太过不解风情啦。结婚后还整天飘在外面,让女人独守空房,一个人在家睡觉也怕怕啊!想想,是不是。所以呢,任何问题都是相对的,不要总怪罪其中一方。

倾诉人:丽琴 时间:11月2日 地点:新街口某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:丽琴 亚伟 永元

关键词:闪婚

主题:永元不准我过问他的私人空间,“我回家太晚,说明我有事;我的手机,没有我的允许,你不得擅自偷看。我也会尊重你,涉及个人的爱好,我们各玩各的,互相尊重。”

异地恋、闪婚、AA制 爱情一地鸡毛

亚伟含蓄地对我提出分手 只是暂时离开你一段时间

亚伟变了,他对我逐渐冷淡。有时候,他在我身边,半天都没一句话。2005年9月,我们大学毕业才两个月,亚伟含蓄地对我提出分手,“我们分开几天怎么样?”

我问亚伟究竟是什么意思?他说:“天天在一起,你不觉得厌倦?”这话太耳熟了,曾经,我对亚伟也说过。我说:“你刚追我的那些天,为什么要天天缠着我?”

亚伟心平气和地对我说,他在深圳有个工作机会,平台和前景俱佳,“我要去深圳,是否愿意跟我走?”我家在南京,父母在身边,我在南京生活20多年,哪都不去。

亚伟还说我的父母看不起他,“留在南京,一月拿着1000多块钱工资,还不够给你买衣服。没有面包吃,哪有什么爱情?”“真的想走?”我不相信亚伟会走。亚伟点点头,

再摇摇头,“现在让你跟我去深圳,确实不妥,住的地方都没有。等我事业有成,再来南京接你……”

2005年9月底,亚伟远走深圳。临行之前,他把我拉到栖霞山。我浑身汗水,双腿发软。几年前,和亚伟在栖霞山,看秋天的落叶,我们的爱情完美无瑕。几年后,秋天还没到来,亚伟却要离开。

“都要滚了,还要戳我的心?”我本能排斥亚伟的举动,但我无法拒绝和他共同回忆往日。亚伟说:“我没说和你分开,我只是暂时离开你一段时间。我怕你一时无法接受,才慢慢哄着你,希望你理解我……”

“这纯粹是谎言,你以为异地恋真的很浪漫?”我没那么幼稚,“你们男人,太自私了!”“你要是不相信我,那我们先结婚?”



亚伟说,“你敢吗?”

“这不是敢不敢的问题,我爸妈不会同意暂且不论,就你这态度,我也不可能嫁给你,你是混蛋。”我发起脾气。亚伟和我大吵。吵着吵着,我们都累了。“这样也好,吵吵架,让你恨我,我走得也就问心无愧,哈哈哈……”



他们同病相怜。我的前女友是个事业狂,最后她……出国了。我付出所有,也没留住她……”

“她不爱你!”我毫不客气地说,“我是女人,我懂。女人要是爱一个男人,她会舍弃事业的。你没听过‘女人的事业是爱情’吗?”

“他也不爱你,”永元迅速转移话题,“男人真正爱一个女人,也愿意把他爱的女人当成事业经营。所以,你前男友并不是发自肺腑爱你的人。”

我和永元谈得很起劲,永元是直率的人,他的话能刺痛我心里的伤疤,他又很会安慰我,劝慰我相信明天。我们很聊得来,仿佛一见如故,近乎相逢恨晚。

永元像闪电,照亮我的生活。以至于,一个星期之后,永元向我求婚,我不假思索,立即应允。

“你这可是闪婚啊!”好友劝我,“你想结婚的心情,我们都懂。心急吃不了热豆腐,小心烫死你!”爸媽说:“你应该多和他接触,婚姻不是儿戏!”



永元不准我过问他的私人空间,“我回家太晚,说明我有事;我的手机,没有我的允许,你不得擅自偷看。我也会尊重你,涉及个人的爱好,我们各玩各的,互相尊重。”

我受不了永元,他把我当老婆了吗?我还没列举永元的小毛病呢,比如他晚上睡觉前不刷牙,进门脱袜随便扔……等等。我们每天都有碰撞。吵到10月,我想离婚,永元偏不让,“我们要磨合,你别沉不住气。”我怕再这样磨合下去,我会疯掉,相识之初,你可是令我怦然心动的人。

永元热衷于AA制 我们每月各出1000元共用

促、急躁了?

冷战三天,永元先俯下身段,向我道歉。几天不到,我们再次争吵,是因为永元的生活观,他热衷于AA制。

“我们每月各出1000元共用,吃喝玩乐用这个钱。遇到大事,再就事论事。”永元说,“经济上的独立,才能保证尊严的独立。”

“以前你不是这样的。”我愣住,“你原形毕露了?”“这一直是我的生活观。”永元说,“以前嘛,那是我对你的投资。我还是很有君子风度的。现在和以前不一样的是,你是我老婆了,我们是一家人。一家人,何需见外。”

面对永元的一本正经,我欲哭无泪,我说:“没想到你是这样的人!”“你这是鸡蛋里挑骨头。”永元驳斥我,“你要放大我的亮点。至于你眼里那关于我的所谓缺点,只是我们的生活观念不同。你认为世上有十全十美的夫妻吗?”

【】爱周刊问

- A. 曾经被爱情伤害了一次,貌似有理由选择自闭。现在,婚姻生活困境重重,又想逃避了?
- B. 别人都劝你别太冲动,你还是毅然选择闪婚。你对爱情的迫不及待,难道忘了曾经的伤害?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录love.dsqq.cn进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。